Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

2Ll

o}

— o o o o o o (] o o o o
{ S SIS 3|S N & SRR
a0 | g I s
El
E=]
[e0) () o o o o o o o o o o o
— [eN) N~ N~ Al Al o) [Ye) [Ye) 9] o o
— e} <t | S |[®|» - |~ <~ S Ul RV
S o s || << Py o | ==
War | @ "
uilEd!
RS
o M O O o O O o o () o o o o o o o o o o () () (@) (@) o O o o () o o o () o o
<t < O O —_— O — — — (<o) <t Al o (V] (@] Al Al [eV) (V] (V] o) [Ye) Y] Y] o O O o [Ye) Y] Y] o [Ye) [Ye) [Ye)
HO=B|m Smh|h|w|d© I - = o © == <|—-|- - “S|l@addla|ln|lvny - - @
o) [aNENes) [aN I N} Aol A
=
ar
<
=)
= = =
o = o] m o 5= = YU
N ™ l © — = o ™ Q w0
A ﬁ*_v _%u I*q._ m.,mo A*._ K0 I*q._ m I*q._ nuw W
— - T
oir ol o 5 - = o P o s 4] @4_“
0 Re 8 . 8 x S 53 w o .S Eqy
) Hop < o s o ug EO, S5 o R <&
_ Mg g 4+° S 1S me S ° wo ag
. He ) S s K - 7S
o o - J— =
a w N ) a0~ 95 o o o
H_AT o1 oT < ) o )
ar il il ) K ! - =
< . Q) I KR K0 3l RJ
. o K o) K _ K K - um
— X0 ol ar ol ol
= W W W W ] o 40
- 0 i o & o oF - ot o I
= oH [ 0 . o o0 | 10 <k
oF i B - U TN I TR = w0 | o W |20 R = (= ®Bow W
o i R 5o RERERE S RE g R 2|2 Rl | K| x| ooRER
. D |/ = °. ol o 0 o °. o o — o °. o
: ) D .M R ol ol o om: o oIy |y 2 = | g o | o |r oo o)y
Rl 3 ol P o O OO ) Mo @) 3 |@ @) 1o o0 | B |oF OO0 O
) - oy oo | = © Ho |~ O 0B N ES
. O R N — |- o W= |=
xr |™ A ol | &|© ° S| Y] | &|°
x| Ko 6 | Yo b o)
0 i 140 5
Kl o)
ol




2AN: tESZ
M QWS Y AHSHSS B
S NI 2SO 43 (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa HDE2
203 &R =&H| 2,250 2,250 0
03 A =X R =XH| 2,250 2,250 0
O Mg s2HEAHN RFA
2,500,000& 1 +0.9 2,250
204 X2 = A H| 6,000 6,000 0
03 SEYREHI 6,000 6,000 0
O tiorg syl 50,000& =10 x12& 6,000
LM OIZ2 S| ALY 230,000 0 230,000
Al 200,000
- 30,000
201 et A bl 1,500 0 1,500
Al 1,500
01 AFR22t2l Yl 1,500 0 1,500
O ot&liiE 29 & E2EME
1,000,000& 1 1,000
Al 1,000
O gt AAIREE 7Y 500,000& x14 500
Al 500
307 2I2t0| ™ 40,000 0 40,000
Al 40,000
02 DIZtBAAMEE X 40,000 0 40,000
© SHHOISOIS)| FUEST2IY 2%
40,000,000& =14 40,000
Al 40,000
401 Al HIL 200 113,500 0 113,500
Al 113,500
01 Al &bl 112,060 0 112,060
O OtNOIS2tED| SZHUIAFE (CPTED ) Al
A | 112,060,000 * 14! 112,060
Al 112,060
03 A& 2 0H b 1,440 0 1,440
O OtNOIS 2SI SZHUIAFE (CPTED S) Al
A2 048I 1,440,000 * 14 1,440
Al 1,440
402 212t X201 & 45,000 0 45,000
Al 45,000
02 QIZEXI2 A EX(0IETHS) 45,000 0 45,000
O otNOISotED| SZAUIAFY (CPTED ) Tl
Kbol & ALALA A 45,000,000 * 14 45,000
Al 45,000
405 XtabF SHI 30,000 0 30,000
01 AL 2B F SHI 30,000 0 30,000
O Y2 &MOE2 FOUAHFUEISLE £X 0K
2 30,000,000 =1 & 30,000




o1

o1

o o o o o o o o o o o o o
o) [o0) [ee] (<o) ©
~ ~ = @ «
A0 Q Q Q = X
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o
Q o () o o o o o o [ee] [e6) [e6) [ee]
[aV) [eV) (V) [aV] (V) (@] o o o () o o o
~ < | < | == = | = NN o « o o
LH 3r
m<l
RS
o O O O o o o o o o o o o o o o o o o O O O o O o O o O o O (@) <t <t O O < o o O o O
O O O O o o o o o o o o o o o o o o O O O O o O O © <t O O < < o O M~ N~ O o O O o O
NSO N|IN N8 8|S S &S (e S S|l Sowv|ln 35| Y oSN I S ¥ YS & 3838 & o
O M O O™ < < — — — — — — — — N N — — O© ™M O wv © M W W @ M O AN [ep) Te) — < ANl w0
< (V) ™ [a\] (5] [aV] (a\] — (V) —
aor
<
=
m=<rr = m=<r mr=<r m=<rr m= =
ol ) J ) uo <7 r r
? % % % * *
o = [l i i Rl Uo o [}
iy . s S s o g 5§ 5
o . > 2 . . .
Y S S s 0g s = S
=) S S HS8 J < b8 ’ S
. S = - = o= < AT
3 = 5 0 ft i
H_AT Ko o 0 W %0 %
= . 0 20 "o it il !
B3 T = H i mr =
. o0 w i) ) <
iy i - 7 ul - io. io. <k
= |# 5 2 i o 7 il =
ol | uo < o) m_w uﬁifﬁ 5K _ o =
= | - S S A 5 00 olo olo
ok |5 == r Rz |z ® - — 03 I )
ol 5 o (g WM o Mz |zR23 |@ 30 5+ 2 3 B
. nO = K~ _ |l M & — — ) © nO = 1o = = =
- =K o0 |/ =0 oD = ok o) = = 0H Bl =
ﬁ [n] - (o] = - = = - [e]
K ar o) | OF Olm | O | K+ |~ o o) oF O O O
R0 ar Jofoo|ov |< © = |E O S |al O © el 70 an < ©
- o w|s|z|s 9|z SN 0 s S =)
g 0l S0 | 39 ® = ) X
* ) 3= I =
| = =
=




AN AASEN
FM: WHUESs=" L dgas 28
Sl HUMSES 25 (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O MIMMHEZAS OimE UM
6,000& 100 600
O SRAH= oAYy 40,0003 255 1,000
O B2 LD & 7Y 15,0002 *40H 600
O otdEZe & &2 HMZA 50,0002 24 100
O otdFEHe & 2 228 oM
300& *9,000% 2,700
o 2g=¢ 6,440
O gEBRATSY FH4Y
70,0003 »4H 233 6,440
o 2zl 1,596
O HUHS aEs=22d A
7,000 x285H x141%(0.8 1,596
= 530
Al 530
T 536
401 Al HIZ 2018 900 0 900
01 A& HI 900 0 900
O HSAE MU= SHEHE
900,000 » 14! 900
405 RHoHE S HI 12,220 0 12,220
01 AL EZFH S 12,220 0 12,220
O RHASEH 120,000 * 14 120
O Musgaass &3 o 12,100
O Mitazge 2 838 WA
7,600,000 » 14! 7,600
O & Z=zAH ¢ A38 &1
2,550,000& » 14! 2,550
O MR8 2AX 7Y 85,000 » 164 1,360
O 2oz g1 +¢ 590,000 =14 590
AHore Az 2ot 208,419 272,164 AB3,745
= 5,843
Al 30,100
2 172,476
X plereiol LAl st 92,319 149,240 £56,921
o 5,843
Al 13,308
- 73,168
olge W=EsEd 44,304 46,949 A2,645
Al 7,250
- 37,054
201 Let24d] 40,304 35,969 4,335
Al 7,250
- 33,054
01 At 22l 34,843 27,956 6,887




Ao 0
Klo o
E) 3
= ©
<
Har < 2
-
R B S
RS =)
@ o
5 = 835 3 - 28 § 882 8888
S X S 2 B 882 8888 888 8 8 8
- al o ) Qe @ N © © 8 Q S © © 2 9 © o
ol N oo o R ) L L e 3 = o | o
Gl = ™ N S A - D IS
< w oA N S
w <
o+ o= o < -
S ™ o xOo 2 It I 30 Fal N = o =
D x o S ..8 3 - mo = o ) ™ —
or 2 @9 g ASKg Y Y9 Sy % 2 i o
o S S @ x L =5 o * P22 * T © N W<l Tz
0 o SRS * o Ko W | o o« o X — gl - w )
S 833 g ®yx H} g g P@w g S ® : T = N
=) ) - o 8 o * 08 8 S S & 8 S o o 80 X * *
= * O . S oF) S < S S 8 < o S o P . By A1 of o0
. 2FC E2984%F <SS g = Efr ;B2 oz £ g
o 3 8 ¥ =S RS g s ¥s 3 r8g 3 2 &
< o 3 = = ~ N = Me e ws o ¥ _8 8
”=_| ol r K4 [V 0 m 1= < N o D of o «@
— - ur < = IS =9 _
= 5 &) r ox o= ur « % g @ o
ol - R o 3 i = - <0 0k ® R
. =< = 0 20 Ul ar 0 . K +
- =< < o - 30 0 < ok
= _ 5 &= 5 oz u = <+ | wer w
= o T = W Tt = p = oK w -
= b - ™ U N < K0 _
&l .:Jm <2 s m» oS <+ " O I
o - =) =) oH o M % = = Ol = 0 (I ﬁn 7
- ol —_ — _ > - —
ol 0 wm oF o o e M o ﬂ R Wk oo o <+
: al w_ 0 0 0 W oF = =) W s El =
&’ e ol al @l 0 = T 2= ERES
) © O O ! 5 ® onowD Ba w R
O O O e Rr w Ul [E] Ul o < 20
) O o 0K = — al <4 m._
X Ao O T
HIe) ©co o O ol
N oll
o
™




AN AASEN
[a] o
2

Hu: qoolge Ay As
Sl X% oIl Lfalst (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
09 HALAHIEA S 4,000 5,200 A 1,200
O VY SHALDS HHBA
1,000, 000& *43| 4,000
QAU E 2g| 10,139 0 10,139
= 3,497
Al 3,321
- 3,321
201 £B-2dH| 4,359 0 4,359
= 1,763
Al 1,298
- 1,298
01 At 2t 2/l 4,359 0 4,359
© Et==EH| 1,057
O NAVYLIL S8 =& =SHY)
405,000 14 405
= 121
Al 142
- 142
O ot=-s ¢ &2l 652,000& 1 652
= 652
o 284 3,302
O e s A=Y 3,302,000& x 14 3,302
= 990
Al 1,156
- 1,156
301 L2 A= 5,780 0 5,780
= 1,734
Al 2,023
- 2,023
1MIIEBESS 5,780 0 5,780
O PI%S 2 Y& DS KU
540,000& 14 540
= 162
Al 189
- 189
O J=Xdl s d=2us N2
3,620,000& =14 3,620
- 1,086
Al 1,267
T 1,267
O XNHULAN s HHIEA
1,620,000& x 1 1,620
= 486
Al 567
T 567
=0 T UHRAS & =2H AL 1,900 0 1,900
= 570
Al 665




S ORI ET
M xoiolige A 23
CHel: XIS IOl LjAS (9l ® )
SAE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
- 665
201 LBt Y| 1,900 0 1,900
= 570
Al 665
- 665
01 AR 22l ] 1,900 0 1,900
O LBtx==H| 1,900
O =20 20 Q9o ¥ =AY
1,900,000 « 1 1,900
= 570
Al 665
- 665
olgre] A& &Y A2l 28,056 38,610 A 10,554
201 Bt A H| 26,806 37,360 AN 10,554
01 At 22l ] 1,120 920 200
O LptgH| 300
O HIAZAAE 2ZHHAE Hae
100,000& 1k A 100
O HAZ2AEE 252X 2
4,000 *25JH *2 0 2 200
O AZ£DI|l A2 820
O ZHnset 100,000& 1 *43] 400
O AED| dxz2 35,000 x12& 420
02 382 H| 25,686 36,440 N 10,754
O 2292 2 MM(HYX YLK, S =
) 6,660
O MIMB2(HEE HEHH2X,I&8X)
180,000& *3 A x 12 6,480
O CZH(HYE, YA, I&E SPE)
AS 1,500& x52| E1*x0.5A1 2t x40 x12& 180
O A& & Hls Xl 19,026
O HIAZAAE SN2 (HEE 9 4
300,000& *574 A 1,500
O Ssd3 34 600
Y = 300, 000& =10 2~ %23 600
O HaAS2=AAE NOME ZAHNEX)
5,000,000& x1JH 2~ 5,000
O HIASAAA MI|AHH HFB2| CHE (Y
| 20kwOl A M X HH AKX, Y =
120,000 *3 A x12& 4,320
O HIAZAAE Fape 2 =)
280, OOOOJ* JH**12% 3,360
O H2)| 24 DH(HEX)
4,246,000 * 104 & 4,246
206 T2 bl 1,250 1,250 0
01 X2 H| 1,250 1,250 0




AN AASEN
[a] o
2

g NSy g9 A
& X elgeo Wast (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O Hlads=A4 2420 2L (HEx)
45,0002 x10=S * 100 & 450
O 424 B48 43 2Y(HYE)
10,0003 80 » 10 A 800
Qrere A& &5 7,920 63,681 A 55,761
= 1,776
Al 2,072
- 4,072
405 XHobF S HI 7,920 10,681 A2,761
= 1,776
Al 2,072
- 4,072
01 HatH ESFH S 7,920 10,681 AN2,761
© Ttat 2 S S HSH 7,920
O LIgsil sy gse 23
37,0002 1604 5,920
= 1,776
Al 2,072
- 2,072
O gg? IS It AEE
2,000,000% = 1CH 2,000
& - HAl HHIEHA 2= 116,100 122,924 N6,824
Al 16,792
T 99,308
HaU=s sXgs =48 13,688 13,688 0
201 L4l 13,088 13,088 0
01 At 22l 13,088 13,088 0
O Ler==&H| 6,368
O &2 & R (E53700,5<7000)
40,0003 #4252 1,680
O SsNdsHaENd 22 30,000& 302 900
O =282 H5, 22 Hrg R0
30,000& 305 900
O sldsad M Kol
50& *1,00000 x5 250
O 2Xds EE=S HME(822S)
50,000& =104 500
O 2Xds dold Z8ly 4 3tECIX 1,308
ZAYOIMEEE EL(EM)
282,000& = 1CH 282
-2 NIERE EH(R 2 M)
342,000 x348 «1CH 1,026
O 8Xgs SAJ &Y 198,000& = 1CH 198
O 2Xds& dlold ey &
282,000& »1CH 282
O SXdgs WA E JtERIX
150, 0002 = 1CH 150

_8_




=

Al CHHIEHAI 2

2l

o
T

C|
=

b

o — o — — o) o o o Te)
[e0) o) o] o o o (@)
© © <@ © < ©
p - | N 2
Klo
E
E=]
o o N~ o o N~ N~ (o)) o o o o (o))
o o N~ o o N~ [ O o o o0} (o0} N~
(<o) (<o) (o)) [e] [o6) — — [a\] [Ye) [Ye) [a\] [a\] <+
o & | o o NN B S
_|_n_un—- Al [qV] [aV] N~ — — (e}
[e]
uilEd
RS
o o o o o o o 0] o o o o [e6) o) [e 0] (<o) (o) <t [aN] o () o o o < Al o o o o o o <t
o (V] (V] o o o o Ye) o o o o Y] Yo) [Yo) [e)) (0] o o o [de] o o (@) n O © o o o (o] [e@] [e@] N~
SN O K|O|® 8 B|0|®|® O D|®|o N S N B DA S & FI|INNSIH|IB BN (N A >
[<o] [<o] — o o N~ [ Y] D (ep] — o (ep) o O ™M (5] (eap) @ — — — [Te)
™ ™ [ep] (V] N~ — 0 — — — Yo}
=
o
<
(=
=
= @ ol o] il T T O o i =
< o — < (V] [N} [aV] [N} < [ep] — o — —
= 2 * * I 5 S = >
I $ g z m o mwwnil T z a
o *x o o o [ep] (<o) [<o] o o o o o —
X0 S 3 S S * * * x O O o O W < *
= < o S W WS o s < oS ]
BJ e} X S S ) o N N © & S o ol & )
) 50 © < S Sy S « z 0 S
3] 3 N - W «@ o S
a _7 s & g3 5 - S
= =k ~" 5 3 = = o e
I+ Aﬁm Ok © o 0 D o —
= ms o n Moo T S F Koz
; =™~ w0 2 ol W B 0 : H <
m ok m o < = N %0 i ol 20 * %)
! 5 i R
3 i Do W2 - = Kl = L S
= ) w5 =0 o oy [R® gy (W
oF 5 | B " %DTU = 5 B O oF 235 Dl z® |5
ul [ ARG 20 |op X M0 WD L Bl 2 |zl 28 |=
y | g | o | oy 9 W0 =5 4o "R sl |olnmis |a
ol o o of ar
Rl o |3 of | 3 |0 Bl <0 O oo <o =|® Sl A = =T
R0 ol o | ol | ol [ © © © o) |a) O = |& O =4
. — W |=|= — | m ~ | oy © | IoP)
o — o o o o — o o o o ()
g 2} o | I5p) Ea) ™ ™ <
I+ < =




HEZ D
oioIug o 23t
CHA UHIEA S

- _ _ RE]
SA - B .G (3AH) - MBAY - BES %Ei HR=2
Al 16,792
- 39,182
O3 ubHlZELEANENESEX 55,974 65,479 A9,505
O XNz & SHELH SHEXH (5010 4
cheH) 55,974,0002 * 14! 55,974
Al 16,792
- 39,182
HMSHAY (=S 82,060 76,754 5,306
ol 2| 43,068 40,498 2,570
oIt 43,068 40,498 2,570
101 Q121 H| 43,068 40,498 2,570
01 2 43,068 40,498 2,570
O A2t222% 43,068
O 62 10,682& *35A| 2t x4 x12& 17,946
o772 9,649 x35A| 2t x5 12 20,263
O 82 8,663% *35A| 2t x1H «12& 3,639
O MRIMHAH] 40,653,000 *3% 1,220
24| 38,992 36,256 2,736
=3l 38,992 36,256 2,736
201 gBt2Ay| 10,072 9,496 576
01 AFR 2t 2| H| 8,952 8,376 576
© dutx=24| 4,920
O A9 2H|
(25,000 «12H 122 )+0.8 2,880
O EH & EE 2| 2,040
CHAHYOIMNIERE EY (EM)
180,000& = 1A 180
- ZHHYOIMERE E (B, 2 3M)
200,000 *34H x 1 Al 600
SANANESI EY 160,000 = 1Al 160
- E2AD] EH 200,000 *2A! 400
C2AHD] Y 300, 000& x 14! 300
CHO2E &l 200, 000& «2A! 400
O S &H]| 4,032
O E224Hl (7,000 «12H «541 %128 )%0.8 4,032
02 232%H4| 1,120 1,120 0
O 2222 2 HA 1,120
O R2ER2 340
SR = 1,930& 1021 x12& 232
SAEIRES 300 *302H 128 108
O 8d3Us2HE I & AIEE2
65,000& 10~ 12& 780




A

o o o (@]
© e
a ||
Klo
E|
E=]
o o o o
O © o o
N~ = S | O
[aV] [aV]
LH3r
uilEd!
k=S
o o o o o o
[aN) [eN] (V] o o o
oo oSS S
Ye) Ye) o) (ep) (eap) [ap)
(V) [aV] [a\]
aor
<
=3
il o
[a\] [aV)
¥ o
or 0 o
30 i g
*x o
B or) o
o [Ye)
. % (V)
ol P
=< @
I+
= _
: 5 o
= o I E
o Kt i O
g o &
ok o | — 31 30
uy| _ @ |2 0H
. ST KJ | 80 <
- R R [
&/l 5|5 Dok |x
R0 S | © |38 |[IF O
. [aN] — [ap] <
o o o (e]
H [eV) N
I+




